

## **ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму**

**Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська))**

**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія)**

**додаткової предметної спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова і література  
(англійська))**

**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Реформування системи загальної середньої освіти, її перехід на засади особистісно-зорієнтованого та компетентісного підходів, реалізація цілей і завдань Нової української школи потребують адекватних змін в системі підготовки майбутніх вчителів. Навчання у закладах вищої освіти педагогічного профілю має бути студентоцентрованим, практично-орієнтованим, спрямованим на забезпечення майбутнього фахівця набором необхідних для професійної діяльності компетентностей. Вузкоспеціалізована освіта на сучасному етапі не завжди здатна забезпечити професійну реалізацію педагогічних працівників. Це проблема, яку можна вирішити шляхом поєднання двох спеціальностей та присвоєння подвійної кваліфікації вчителям, що дозволить їм мати повне педагогічне навантаження. Саме на таку міждисциплінарну підготовку фахівців і спрямована освітньо-професійна програма “Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська)) першого бакалаврського рівня вищої освіти, яка передбачає присвоєння випускникам кваліфікації “Бакалавр середньої освіти. Вчитель географії та англійської мови закладу загальної середньої освіти”.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська)) є студентоцентрованою, ґрунтується на компетентісному підході, має належне змістовне наповнення та передбачає опанування здобувачами вищої освіти необхідного об’єму фахової інформації, оволодіння ними професійними вміння та навичками. В програмі збалансовано поєднано загальну та професійну, теоретичну та практичну підготовку, педагогічні, методичні, географічні та філологічні дисципліни. Практична частина сприяє закріпленню теоретичних знань на практиці та отриманню досвіду професійної діяльності. Перелік освітніх

компонентів програми є логічним, сприяє формуванню загальних та фахових компетентностей майбутніх вчителів географії та англійської мови, досягненню ними визначених програмних результатів навчання.

До реалізації освітньої програми залучений висококваліфікований кадровий склад, представники роботодавців, викладачі закордонних закладів вищої освіти. Беззаперечною “родзинкою” даної освітньої програми є навчальні польові географічні практики, які вже традиційно проводяться викладачами в різних регіонах України.

Загалом, освітньо-професійна програма “Середня освіта (Географія та Мова і література (англійська)) є актуальною, відповідає сучасним вимогам та сприяє якісній підготовці майбутніх вчителів географії та англійської мови.

Завідувач науково-методичної лабораторії  
природничо-математичних та  
інформатично-технологічних дисциплін  
комунального закладу «Кіровоградський обласний інститут  
післядипломної педагогічної освіти  
імені Василя Сухомлинського»

Підпис засвідчую

Людмила ХЛАНЬ

Тамара ЧЕЧЕЛЬ

